
Контрольна робота №1  

Астрономія 11 клас 

1. (0,5 б.). Скільки зодіакальних сузір’їв. 

А) 12; 

Б) 13; 

В) 88; 

Г) 33; 

Д) 100. 

2. (0,5 б.) Як називається точка орбіти, де планета розміщення найближче 
до Сонця? 

А) Зеніт; 

Б) обрій; 

В) Надир; 

Г) Полюс світу; 

Д) Географічний полюс. 

3.(1 б) Момент, коли світило має найбільшу  висоту над горизонтом, 
називається: 

А) Пряме сходження;  Б) Верхня кульмінація; 

В) Нижня кульмінація. 

4.(1 б.) . Телескоп  - це такий оптичний прилад, який : 
А) Наближує до нас космічні 

тіла; 
В) Збільшує космічні світила; 

Б) Збільшує кутовий діаметр 
світила; 

Г) Наближує до нас планети 
5.(1 б.) Чи можна в Австралії та на Україна одночасно побачити Полярну 

зорю? 

6. (1 б.) Що вивчає астрометрія? 

7. (1 б.) Сформулюйте другий закон Кеплера? 

8. (2 б) Яка характеристика телескопа важливіша для спостережень 
слабких зір: діаметр окуляра чи діаметр об’єктива? 

9. (2 б.) Чому сучасні наземні астрономічні обсерваторії, як правило 
розміщують високо в горах? Відповідь поясніть. 

 
10. (1 б.) За допомогою якого закону і як можна довести, що період 

обертання Венери навколо Сонця менший від періоду обертання Марса? 

11.(1 б) Яка доба коротша: зоряна чи сонячна? 

 


